Y0B/1€TBOPEHHOCTD Hace/leHUs 3P (PeKTUBHOCTBIO AEATEILHOCTH PYKOBOAHTE/Ieil OPraHOB MECTHOI'0 CAMOYIIPABJICHH

Myrmuuna.m:ﬂuﬁ paiion TpaHncnopTHoe | ABTOMOOMJIbHBIE Tennocuatuenne | BotocnaGkere Bonoorsenenune |  JiekTpo- I'azo- HTOrO | PAHI
(ropojckoii okpyr) 00cJIy:KHBaHNE aoporu (kaHajau3anms) | cHabKkeHHe cHalxKeHUe

ApOakcKuil paiioH 75.9% 83.8% 81.6% 88.1% 66.3% 88.4% 78.8% 80.4% 6
AdanacseBCKuii palioH 58.7% 35.3% 59.2% 64.7% 37.6% 88.7% 75.8% 60.0% 36
BenoxonyHuIKuii pailoH 69.0% 30.5% 77.9% 87.6% 42.7% 88.0% 72.1% 66.8% 26
boropozckuii paiion 41.9% 22.1% 57.6% 81.6% 60.8% 87.1% 39.2% 55.8% 40
BepxHekamckuii paiion 57.1% 38.8% 66.6% 75.9% 68.3% 89.3% 33.7% 61.4% 35
Bepxoumxemckuii paifon 56.6% 52.7% 82.6% 86.0% 62.0% 89.0% 84.3% 73.3% 14
BsiTcKOMONISIHCKHIT paiioH 58.1% 34.9% 80.7% 73.3% 70.4% 79.0% 88.2% 69.2% 24
r.Bsirckue Ilonsasl 65.0% 46.9% 85.7% 85.5% 87.5% 91.3% 95.8% 79.7% 7
r.Kupos 79.5% 68.0% 91.5% 88.4% 94.8% 96.2% 90.3% 87.0% 3
r.Knuposo-Uenenx 40.6% 24.7% 73.3% 72.7% 72.2% 82.7% 84.9% 64.4% 30
r.Korensany 78.6% 51.2% 71.2% 85.1% 75.3% 87.0% 57.2% 72.2% 16
r.Ciiobozckoit 77.1% 24.1% 85.8% 95.6% 92.0% 90.1% 63.6% 75.5% 13
JlapoBCKoii paiioH 70.8% 43.9% 80.4% 86.0% 64.7% 87.1% 66.4% 71.3% 20
3ATO IlepBomaiickuii 84.4% 70.2% 81.1% 93.3% 94.4% 97.5% 97.5% 88.3% 2
3yeBCKHil paiioH 56.9% 28.7% 83.4% 81.3% 81.4% 88.0% 90.7% 72.9% 15
Kuxnypckuii paiton 69.7% 64.5% 63.4% 95.1% 52.3% 89.5% 51.9% 69.5% 23
Kuipmesckuii paiion 56.7% 47.7% 69.2% 89.2% 48.0% 66.6% 53.2% 61.5% 34
Kuposo-Uenerkuii paiion 72.8% 53.3% 91.2% 92.4% 90.0% 88.5% 92.7% 83.0% 4
KotenpHuuckuii pailon 68.0% 43.5% 71.9% 80.0% 67.3% 87.0% 79.3% 71.0% 21
KymeHckuit paiton 64.7% 29.5% 68.7% 80.1% 70.6% 77.3% 62.2% 64.7% 29
JleGspKCKuii paiioH 73.4% 47.5% 58.3% 84.9% 47.5% 79.9% 41.0% 61.8% 33
Jly3ckuii paiton 38.7% 24.2% 60.1% 69.8% 62.0% 65.4% 66.8% 55.3% 41
MasMbDKCKHI paiioH 68.2% 52.3% 86.0% 82.2% 73.2% 91.6% 88.9% 77.5% 10
MypanmHckuii pailon 42.4% 23.0% 65.9% 56.5% 59.7% 75.1% 50.5% 53.3% 44
Haropckuii paiion 40.7% 25.9% 71.4% 70.8% 51.2% 78.6% 62.7% 57.3% 39
Hewmckuit paiion 47.7% 38.9% 85.0% 80.7% 71.7% 86.6% 72.3% 69.0% 25
HonuHckwit paiion 65.5% 46.7% 78.8% 83.2% 70.5% 76.3% 82.0% 71.9% 17
OMYTHHHCKHI paiioH 66.0% 29.6% 74.0% 70.5% 55.4% 88.2% 69.4% 64.7% 28
OrnapHHCKHii paiioH 47.5% 25.9% 64.1% 57.7% 48.7% 80.2% 61.8% 55.1% 42
OpHueBCKHil paiioH 60.0% 45.4% 80.5% 73.7% 70.3% 79.8% 84.0% 70.5% 22
OpJ10BCKHit pailoH 38.7% 12.6% 64.4% 60.3% 62.8% 81.4% 41.8% 51.7% 45
ITkaHCKHi paiioH 60.1% 49.2% 76.8% 82.6% 62.7% 93.9% 76.2% 71.7% 19
Tlog0CHHOBCKHI pailoH 52.5% 27.9% 66.4% 71.3% 46.6% 77.2% 73.7% 59.4% 37
CaH4ypCKHil paifoH 47.2% 35.8% 70.4% 68.0% 56.7% 76.5% 57.2% 58.8% 38
CBEYHHCKHUI paiioH 89.6% 91.3% 95.5% 95.1% 94.1% 97.2% 94.9% 94.0% 1
Cnobo/cKoi paiion 86.0% 57.0% 84.7% 83.0% 70.7% 84.7% 79.6% 78.0% 9
CoBeTCKHil pailoH 67.1% 50.8% 82.8% 89.1% 79.5% 87.6% 77.0% 76.3% 12
CyHckuii paiion 71.0% 57.0% 91.0% 88.0% 78.0% 95.5% 95.0% 82.2% 5
TyxuHCKHi paiioH 69.8% 45.2% 52.0% 80.7% 44.5% 87.2% 64.2% 63.4% 32
VHUHCKHI palioH 49.5% 40.6% 77.7% 83.7% 51.2% 85.2% 60.1% 64.0% 31
Ypxymckuii paiion 45.2% 30.1% 85.7% 74.8% 49.0% 86.7% 87.2% 65.5% 27
DasieHCKHI palioH 32.0% 12.9% 59.8% 74.9% 46.6% 86.8% 72.4% 55.1% 43
[TaGanuHcKuit paitoH 72.8% 71.6% 83.4% 83.7% 79.6% 87.3% 76.2% 79.2% 8
FOpbstHCKHiT paitoH 73.0% 41.8% 88.5% 86.3% 81.0% 85.2% 79.4% 76.5% 11
SpaHckuii pailoH 69.1% 49.6% 83.8% 78.0% 63.5% 91.6% 66.3% 71.7% 18
O0mwmii uTor 65.8% 47.4% 80.4% 82.0% 74.3% 88.1% 77.9% 73.7%




